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Darth Vader se vozi po nasem osonéju v svojem Death Starju s hitrostjo vps = 700,0 km/s po poti,
ki bo direktno tréila z Luno, kot je prikazano na skici. Pri trku se Death Star zlepi z Luno, nas kot
opazovalce pa zanimajo posledice. Kolikéna je hitrost skupka Luna - Death Star po trku? Za koliko
se dolgo po trku podaljsa Lunin mesec? Upostevaj sledeée: masa Lune my, = 7.347 x 10%2 kg, masa
Death Starja mpg = 6.817 x 10'7 kg, masa Zemlje mz = 6,024 x 10! kg, Lunin mesec traja 27,30
dni ter Luna krozi okrog Zemlje pri radiju R = 384 000 km.
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